

Осенняя сессия «Онлайн-уроков по финансовой грамотности»

Банк России запустил осеннюю сессию «Онлайн-уроков по финансовой грамотности для школьников 2022 года. В этой сессии принимают участие учащиеся и нашей школы. Сессия началась 14 сентября 2022 года уроком «Как устроен финансовый рынок» - о потребителях финансовых услуг и посредниках, о том, какие инструменты на нем есть, как можно заработать и чего лучше остерегаться.

Осенняя сессия продлится до 16 декабря. Школьники 8-11 классов могут подключиться в онлайн-урокам по более чем двадцати темам, посвященным грамотному распоряжению личными финансами, выбору и рациональному использованию финансовых инструментов, страхованию, налогам и будущей пенсии. Лекторы-эксперты также расскажут, как распознать кибермошенников и защитить свои права потребителей финансовых услуг. Расписания занятий размещены на сайте <https://dni-fe.ru>

Закрепить материал, полученный на занятиях по финансовой грамотности и узнать что-то новое помогают «Игры по финансовой грамотности». Игры помогают разнообразить учебный процесс при изучении тем финансовой грамотности или организовать досуг школьников в интересной и полезной форме в период учебного года.